

合肥



家乐福启动2010年强化食品宣传周

昨日,合肥市工商局食品办蒋玉林主任正在家乐福国购长江店向顾客介绍强化酱油——“铁酱油”。由家乐福(中国)食品安全基金会与中国疾控中心食物强化办公室联合举办的“均衡营养、全家健康”主题活动今起启动,历时一周。记者 倪路文/图

囧大了
一坨大便引发群殴

星报讯(记者 鲁龙飞) 只因小孩在门前大便,合肥市站前路两家餐馆的女老板先是发生口角争执,继而发生肢体冲突,随后引发一场群殴,直到辖区警方赶到现场才控制住局势。

据一名目击者介绍,昨日下午7:30,合肥市站前路一家牛肉馆老板的孩子,在下水道附近大便时,遭到对面一家香菜馆老板的制止,认为影响生意。几分钟后,牛肉馆女老板,跑到对面香菜馆内,先是破口大骂,继而与对方女店主发生肢体冲突。几分钟后,几十名男子气势汹汹地跟着冲进店里行凶。

随后,闻讯赶来的辖区派出所民警控制住局势,并将双方当事人带入所里进行调查。

吓坏了
男子挖野菜碰到男尸

星报讯(记者 张敏 张崑) 老张是省城雪雾山庄的一名工作人员,因为山庄坐落在大蜀山脚下,闲不住身的老张平时就爱上山挖点野菜,但在昨天下午1时30分,老张在大蜀山脚下一沟渠中挖野菜时,却发现一具男尸。被吓坏的老张随后报警。

记者随后赶到现场,尸体发现的位置在合肥市玉兰大道与环山路交口西侧500米处。记者了解到,死者是名中年男子,年纪40多岁,尸体被发现时蜷缩在一条沟渠内,而这条沟渠正是大蜀山山顶的排水道。沟渠才50多厘米深,并没有积水。在离尸体十多米远的沟旁,一部手机摔在草皮上。男子遗体并无腐烂痕迹。下午4时许,经过法医勘察后,男子遗体被运至殡仪馆。目前,男子的死亡原因仍在调查中。

骗惨了
已婚女“谈婚论嫁”
未婚男人财两空

星报讯(黄河记者 宋才华) 为谋不义之财,已经育有四岁男娃的已婚女胡某,隐瞒真相,煞有其事地与一未婚男谈起了恋爱,骗取大量现金。

犯罪嫌疑人胡某,女,已婚,22岁,儿子4岁。2007年底,胡某通过电话交友的方式认识了在合肥一家公司上班的黄某。见其人老实,便想通过他搞些钱花花。于是称自己至今未婚,想和黄某处朋友。2008年10月,胡某向黄某提出要和他结婚,黄某就带着胡某到山东老家,还给胡某3万元现金。回到合肥后,黄某又陆续给胡某5万元现金。

2010年9月下旬的一天,胡某在朋友处借到一把新房钥匙。然后欺骗黄某新买的房子需要装修。10月3日下午,胡某带着黄某到房子所在小区物业公司办理装修许可证的时候,物业人员告诉黄某,该房主不是胡某的名字,黄某才发现被骗,并立即报警,将胡某抓获。

2010年10月13日,合肥市蜀山区检察院以涉嫌诈骗罪,将胡某批准逮捕。

新婚夫妻昨夜命殒车祸



事故现场

星报讯(张敏 张崑 宁大龙 文/图) 昨天晚上8时30分许,在省城南二环与三河路口南侧300米处,发生一起惨烈车祸,一辆拖斗货车当场将一辆摩托车撞飞,事故造成摩托车驾驶员和摩托车上一名女子死亡,摩托车上另一名女子受重伤。到记者截稿时,该女子仍在接受手术治疗,生命危在旦夕。

十多米长“碎片带”不忍目睹

记者迅速赶到现场,整个事故现场占据了东侧半幅路面,映入眼帘的是一条长约10多米的“碎片带”,倾洒了大量摩托车在剧烈撞击下飞溅出的残片,一辆跨骑摩托车歪倒在地,整个车身几乎已经散架,在车头边残余了一摊触目惊心的血迹,两只女士挎包堆在一旁,上面沾满了点点血迹,而在50米开外,一辆白色货车则停在

路肩上。据居民介绍,货车司机大约30来岁,发生事故后下车察看,便立即拨打了报警电话,“可能不忍看到事故场景,民警到来前就躲在一旁小声哭泣。”之后便被交警带离现场。

新婚夫妻先后离世

据围观群众称,当时这辆货车由北往南行驶,“从撞击的痕迹上看,这辆摩托车应该是从东侧一个土路上开下来,下坡转弯时不幸被货车撞飞了。”据一名目击者称,那名年轻的摩托车驾驶员连人带车飞出数米远,摩托车上3人均未佩戴头盔。

记者获悉,摩托车驾驶员姓王,车上两人其中死亡的女性叫孔某,是王某的新婚妻子。正在手术室做手术的伤者叫孔某某,今年23岁,是王某的表嫂。昨天晚上9点左右,王某和孔某夫妇先后死亡。

孔某某全身多处骨折,伤势非常严重。

借车去购物却一去不返

据死者的家属王先生介绍,去世的那对夫妻是他的表弟和弟媳,两人在今年正月刚结婚,还没有孩子,一直在合肥打工,租住在事故现场附近,“受伤的孔某某则是我妻子,我们四人共同租住在一起。”据王先生讲述,昨天晚上,王某曾向王先生借用其摩托车,称要骑车带人一起外出购买日用品,当时自己也曾提出过不要带人出行,但表弟王某不听劝阻。

记者得知,死亡夫妻双方父母目前都在芜湖打工,在听闻车祸后,连夜赶往合肥。直到现在,王先生还不敢将表弟和弟媳死亡的消息告诉两位老人。

目前,这起事故的原因还在进一步调查中。

4死1伤! 合蚌路发生特大车祸

星报讯(童庆云 记者 张崑 张敏 刘甜甜) 10月13日晚9时40分,肥东县合蚌路“13K+900M”处发生一起轿车与大货车追尾事故,造成轿车上4人死亡、1人受伤。

事故发生后,合肥市委、市政府高度重视,合肥市副市长卢仕仁带领该市政府应急办、安监局负责人和肥东县委县政府主要领导赶赴现场进行紧急处置,并主持召开相关部门负责人紧急会议,部署:1、立即成立由肥东县政府主要负责人任组长,合肥市公安局、安监部门配合,明

确责任;2、不惜一切代价救治伤员;3、迅速查明死者身份,做好善后工作。在车祸中受伤的那名伤者也被送往省立医院救治。

昨日上午,记者来到省立医院,在医院12楼住院部,见到了在车祸中受伤的袁某。由于伤势十分严重,袁某目前还无法开口说话。据医院负责给袁某治疗的医生介绍,袁某的双肺挫伤,身体右侧多根肋骨和肩胛骨都有骨折,伤势比较严重。目前,事故原因的调查及善后工作仍在进行中。

珍爱生命, 谨慎驾驶

首先对在车祸中不幸丧生的人们表示哀悼。

从昨日和前日发生的四起车祸来看,既没有天气上的原因,基本上也可以排除故意伤害的可能,最终导致惨祸的,应该还是驾车者的麻痹大意,或违规行车。两日内车祸集中发生,或许该应引起有关部门的重视,采取措施加强安全防范。

据交警部门统计,今年1至8月份,合肥市道路交通事故共造成191人死

亡。其中私家车造成事故218起,所占比例最高,共造成63人死亡。在血淋淋的统计数据面前,私家车主当有所警醒,为了他人,更是为了自己的生命安全,要严格遵守交通规则,谨慎驾驶。

寒冬将至,随之而来的雨雪霜冻天气,对道路交通安全带来更大威胁。愿所有驾车者以祸事为警醒,避免悲剧重演。

叶孤城

轿车被撞翻, 警民合力营救

星报讯(黄洋洋 记者 鲁龙飞 张崑 李超钰) 昨日下午1时许,位于合肥经开区润安公学附近一十字路口处发生一起交通事故。一辆别克轿车和一辆蓝色轿车相撞之后,四脚朝天翻到在地,与别克轿车相隔1米多远处,一辆蓝色轿车停在路中间,也已受损。

事故发生后,辖区警方赶赴现场进行处理,民警和路人合力将翻倒的别克轿车推正,将车上两名被困乘客救出,事故原因还在调查中。

面包车被撞翻, 5人被困

星报讯(黄洋洋 记者 鲁龙飞 张崑 李超钰) 昨日7时,合肥瑶海区磨店乡发生一起交通事故。一辆由东向西行驶至一红绿灯处的面包车,被一辆侧面快速驶来的黑色轿车撞翻。

记者在事发现场看到,出事的十字路口较宽阔,将近10米长的沥青路上有深深的刹车印,路口拐角处有一摊血迹。合肥第二人民医院急诊科医生介绍,5名伤者中4人伤势较轻,1人伤势较重。